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CONTACTS
Direction générale et artistique : Agnès Zacharie / artistique@ubus-theatre.com  / 418 951-4748

Direction technique : Henri Chalem  / technique@ubus-theatre.com / 418 262-0052

Direction de production : Jo-Anne Sanche/ production@ubus-theatre.com/ 418 337-1603

Direction administrative : Marc-Antoine Malo / administration@ubus-theatre.com / 514 436-8805

Site internet : http://www.ubus-theatre.com /  Facebook :  https://www.facebook.com/ubustheatre/

Adresse de la compagnie : 469 rue De Mazenod, G1K 5G9, Québec,  Canada
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UN THÉÂTRE DE PROXIMITÉ OUVERT SUR LE MONDE
Ubus Théâtre  a vu le jour à Tadoussac en 2004. Il s’est donné comme  mission  artistique  «d’aller porter le théâtre aux gens de tous horizons» en  présentant  des  spectacles  de  marionnettes  et  de  petites formes s’adressant à un public de tous les âges. 

L’originalité de la compagnie repose sur son mode de  transmission: l’autobus scolaire jaune que le père de la fondatrice a légué à ses enfants à sa mort et qui devait initialement transporter les amoureux de la  nature  vers  les  paysages  inégalés  de  Tadoussac. À son insu, il est devenu le théâtre de l’aventure humaine... Après mille installations  et  trouvailles  ingénieuses,  cet  antre  intimiste  et  original  fut transformé  en  salle  de  spectacle.  Désormais,  le parcours se fait sur les sentiers de l’imagination et les douces pentes du cœur...

Nos créations sont inspirées de gens que nous aimons. Ces gens qui nourrissent la petite histoire et composent la grande.  Ces gens «ordinaires» qui sont dans leur modestie, extraordinaires. Chacun de leur pas sur cette terre mérite qu’on s’y attarde. Ces bouts de vie, nos sources d’inspiration, c’est au  fil  des  ans,  des  tournées  et  des  rencontres  que  nous  les découvrons... 

Le nombre de places étant limité à une trentaine, l’expérience vécue à bord de Ubus Théâtre est unique en son genre. Cette particularité influence chacune des étapes du processus créatif des œuvres de la compagnie et participe à offrir des créations oniriques, proches de la quête philosophique et teintées d’un grand humanisme.

DIFFUSION DE UBUS THÉÂTRE EN EUROPE
À l’automne 2007, suite à l’invitation  de M. Philippe Bachman.  directeur  artistique  de  La  Comète - Scène  nationale  de  Châlons  en Champagne,  Ubus Théâtre entreprenait une première tournée en France avec son spectacle Le Périple. L’engouement et l’intérêt suscités lors de cette première incursion en Europe amenèrent notre petit théâtre forain, en partenariat avec La  Comète - Scène  nationale  de  Châlons  en Champagne, à réaliser dix-sept tournées en moins de dix ans sur le territoire Européen.

Plus de sept cent représentations des spectacles  Le Périple, L’Écrit , Caminando & Avlando et Le Piano à Voile furent présentées dans de nombreux festivals, dont entre autres, Le Festival La Bâtie en Suisse, L’Échappée Belle à  Bordeaux, Le Festival  Mondial des Théâtres de Marionnette de Charleville Mézières. Et, également en saison régulière et hors les murs, au  sein  des théâtres suivants dont en autres, La  Comète/Scène  National, L’Espace  Jean  Legendre - Scène  Conventionné de Compiègne, Le Théâtre municipal de Bar le Duc, La maison des Arts et des Loisirs de Laon, Le Théâtre de Grasse et La Scène Nationale de Bonlieu à  Annecy, Le Théâtre de Lyon, Le Théâtre de Villefranche sur Saône.
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LE PÉRIPLE


Fable philosophique, conte humaniste, perle scénique et fantasmagorique, «Le Périple» ne cesse de toucher le cœur et l’âme de tous ceux qui recherchent le sens caché des choses. Il relate la touchante odyssée d’un vieil homme et d’un minuscule grain de sable et vous fera voyager du Québec au Liban, en passant par l’Égypte et l’Italie. 

« Par la présente, j’aimerais attirer votre attention sur l’un des secrets les mieux gardés de la Ville de Québec: la compagnie  Ubus Théâtre. D’une grande inventivité, ses spectacles sont présentés dans un  autobus  scolaire  jaune  :  une  salle  iconoclaste  et  ludique  où  prennent  vie  de  magnifiques marionnettes. Dans l’antre intimiste de cette caverne de métal, les créations de Ubus Théâtre révèlent leur  douce  poésie.  Toutes  portent  en  elles,  une  humanité  bienveillante  qui  plonge  le  spectateur  au cœur de lui- même. » Robert Lepage
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Crédit photo : Martin Genest



Équipe de création :  Texte:  Agnès  Zacharie/ Mise  en  scène : Martin  Genest/ Conseillers dramaturgiques:  Josée  Campanale  et  Gérard  Bibeau/ Environnement  sonore:  Martien  Bélanger  et  Alexandre  Zacharie  assités  de  Steve Normandin/ /Décors et marionnettes: Pierre Robitaille assisté d’Élise Dubé, Geneviève Tremblay, Zoé Laporte et Véronique M. Zacharie/ Éclairage : Henri Louis Chalem/ Effets spéciaux: François Zacharie
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LE PÉRIPLE


DIFFUSION

2004
Promenade de Tadoussac - 60 représentations
Festival International de la Marionnette de Jonquière  - 4 représentations

2005
Promenade de Tadoussac - 26 représentations
Tournée des écoles primaires de la Commission scolaire de l’Estuaire - 24 représentations
Festival d’été de Québec - 6 représentations
Festival Juste pour Rire de Montréal - 4 représentations 
Festival de la Montgolfière de Gatineau - 12 représentations

2006
Carrefour International de Théâtre de Québec  - 2 représentations

2007
Festival Les Trois Jours de Casteliers - 11 représentations
Collège St- Raymond de Portneuf, volet théâtre - 6 représentations
Festival de rue de Trois-Rivières - 4 représentations
Tournée en France - 42 représentations

2008
Tournée en France - 44 représentations 
Promenade de Tadoussac - 24 représentations 
Tournée  en France  - 70 représentations sur Paris et ses environs

2009
Tournée en France - 54 représentations 

2010
Tournée en  France - 21 représentations 
Tournée au Québec et à Ottawa - 21 représentations
Tournée en France - 36 représentations 
Participation au FAIT de L’Assomption - 4 représentations

2011
Festival de la Bâtie à Genève en Suisse - 12 représentations

2014
État de Sao Paulo - 60 représentations
États de Rio de Janeiro - 30 représentations
Théâtre Périscope - 15 représentations
Réseau des bibliothèques de Charlevoix Ouest - 8 représentations

2015
Les Petits Bonheurs de Laval  - 10 représentations
Ville de Matane - 19 représentations

2017
Ville de Terrebonne - 9 représentations
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LE PIANO À VOILE
Une création de Ubus Théâtre en coproduction avec Le Théâtre La Comète -  Scène Nationale de Châlons en Champagne


Reconnu pour la beauté de ses spectacles dont la force réside dans l’art du théâtre d’images, de la marionnette et des objets miniatures, Le Piano à Voile d’Ubus Théâtre est une véritable envolée poétique qui donne naissance à des univers sublimés par la musique.  Une fable sur la compassion humaine qui raconte l'histoire d'un pianiste dont la musique, soudainement, s’est tue. Une dérive musicale ponctuée des moments charnières de la vie d’un homme solitaire défilant tel un petit film... 

« Il faut attraper le bus d’Ubus lorsqu’il passe dans votre voisinage. Comme les saltimbanques, il circule sur les quais, les terrains vaques, les parvis d’église, les stationnements. Il inscrit dans des lieux insolites un charme indicible avec ses fables faites de la souffrance et de la beauté du monde »

Alain-Martin Richard, Revue JEU, 21 avril 2017
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Crédit photo : Alexandre Zacharie



Équipe de création : Texte: Agnès Zacharie / Conseillers dramaturgiques : Josée Campanale et Gérard Bibeau / Mise en scène : Amélie Bergeron et Agnès Zacharie / Musique : Philippe Bachman / Environnement sonore : Pascal Robitaille / Interprétation : Agnès Zacharie et Éric Leblanc / Décor et marionnettes : Pierre Robitaille assisté de Sonia Pagé / Vidéo et éclairage : Henri-Louis Chalem 
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LE PIANO À VOILE


DIFFUSION


2017
Théâtre Périscope , ville de Québec - 22 représentations 
En tournée au Québec - 17 représentations
Festival Plein La Rue de Verdun - 4 représentations
Festival de Marionnettes de Québec - 5 représentations 
Tournée France - 44 représentations




2018
Tournée en France : 22 représentations
Tournée Ville de Québec - 10 représentations
Tournée des écoles primaires de Matane  et Sacré-Cœur - 15 représentations
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L’ÉCRIT

L’Écrit est une ode au bonheur. Une route fragile sur laquelle se dessine la rencontre de la jeune Célestine Olivier Myata et de sa grande tante Murasaki Chizuko. La première, désorientée et esseulée, commence sa course dans le vaste monde. La seconde, confiante et imperturbable a déjà vu et vécu. Elle ressemble désormais au soleil couchant, calme et inspirant, riche d’une lumière peu commune qu’elle tentera de transmettre à sa nièce. Un court moment en dehors du temps et de l’espace où le souvenir de Hiroshima refait surface. La folie des hommes a transformé Chizuko. Sa force tranquille l’aidera à initier l’éveil de Célestine.

Cette fable poétique imaginée par Agnès Zacharie entraîne les passagers au cœur d’une odyssée philosophique où l’amitié, la tendresse et la guerre se côtoient. Une expérience unique où l’esthétisme visuel révèle une histoire touchante racontée avec beaucoup de finesse, de sagesse et d’humour.
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		Crédit photo : Martin Genest



Équipe de création :  Texte:  Agnès  Zacharie/ Mise  en  scène : Martin  Genest/ Conseillers dramaturgiques:  Josée  Campanale  et  Gérard  Bibeau/ Environnement  sonore: Pascal Robitaille/ /Décor : Vano Hotton et Pierre Robitaille / Marionnettes et accessoires: Pierre Robitaille assisté d’Annabelle Roy/ Éclairage : Henri-Louis Chalem/ Effets spéciaux: François Zacharie/ Calligraphie : May Rousseau
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L’ÉCRIT

DIFFUSION

2006
Promenade de Tadoussac - 60 représentations  

2007
Festival de Théâtre tout public en Acadie - 9 représentations 
Promenade de Tadoussac - 30 représentations 

2008
Festival Les Trois Jours de Casteliers - 5 représentations 

2009
Programmation Les Gros Becs - 14 représentations 
Tournée  en  France - 38  représentations  (Festival international de marionnette de Charleville de Mézières et région de la Marne)

2011
Tournée en France - 35 représentations  (Gonesse, Goussainville, Châlons en Champagne, Saint-Savine )
Festival Les Petits Bonheurs et passage à St-Raymond - 12 représentations 
 
2012
Tournée  en  France  - 39 représentations ( Annecy,  Luxembourg,  Laon  et  Châlons-en-Champagne )

2013
Arrondissements de la Ville de Québec  - 64  représentations 
Réseau des bibliothèques de Charlevoix-Est, Îles d’Orléans -  11  représentations 
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